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Notulen Sportraad Stichtse Vecht  
 
Datum: 19 maart 2026 
Locatie:  Open Hof te Maarssen 

Aanwezig:  Evert Woltjes, Paul Croiset van Uchelen, Ton Witteman, Judith van de Vorle, 
Jeroen Sengers, Anouschka Wodrada, Marcel Scheefhals, Karin van Vliet 

Afwezig: Marius Janmaat (kandidaat lid) 
 
Agenda 
1. Opening en mededelingen (vz) 
Deze keer geen vergadering bij een sportvereniging, maar te gast bij de kerk Open Hof in Maarssen.  
We zouden Marius Janmaat welkom heten, Evert en Judith hebben recent met hem gesproken als 
kandidaat lid van de Sportraad. We hebben hem uitgenodigd voor onze vergadering, maar hij appt 
later tijdens de vergadering dat hij verhinderd is en graag de volgende keer aansluit. Gisteren hebben 
Evert en Judith nog met 2 andere kandidaten gesproken en dat lijken goede kandidaten, zij hebben 
beide een goede achtergrond op gebied van sport (studie en/of werk). Zij laten nog aan Evert weten 
of ze toe willen treden tot de Sportraad.   
Verkiezingen: de partij van Karin heeft het goed gedaan: van 3 naar 5 zetels. Dat is mooi voor ons 
ook, ervan uitgaande dat ze wethouder voor sport blijft. We sturen een bloemetje namens de 
Sportraad om haar te feliciteren (ACTIE: Judith).  
 
2. Vaststellen agenda (vz) 
Agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
Marcel verzoekt om een agendapunt toe te voegen om het over het Sportgala te hebben.  
 
3. Notulen & actielijst vorige vergadering 15 januari (vz) 
Goedgekeurd.  
223: afscheid Gerard moeten we later nog afspreken.  
222: onderzoek is geweest, het College heeft daarop gereageerd. Vervolgonderzoek komt nog. In de 
basis is er zeker behoefte aan een zwembad. Gebruikers van het Kikkerfort (inclusief zalen) zijn ook 
specifiek bevraagd.  
Paul: de eerste thema-avond (sportcafé) van de gemeente vindt plaats in mei en heeft als onderwerp 
JOGG thema’s zoals rookvrije sportaccommodaties en verantwoord alcohol schenken. Kunnen wij als 
Sportraad bijvoorbeeld advies geven aan de gemeente over of de gemeente voorwaarden kan, mag 
of moet stellen bij het verstrekken van subsidies. Bv. je moet een beleid op roken/ drank hebben. 
ACTIE: volgende keer agenderen, Paul voorbereiden. 
153: Karin is voorstander van een  sportgala. Idee is ook vanuit de Sportraad gekomen. Vraag is nu of 
wij dit nu mogen organiseren, gezien het gedoe over het politiek sportcafé wat niet mocht. Voorjaar 
2027 organiseren, dan gaat het over kampioenen van 2026. Bv. in januari doen – begin van het jaar. 
Evert heeft gesproken met Rob Brouwer. In Ronde Venen is er dit jaar ook een Sportgala geweest.  
Evert pakt dit verder op.  
 
4. Rondje langs de velden (allen) 
Evert en Judith gaan 13 april naar de tafeltennisvereniging. Zij hebben contact met ons opgenomen 
n.a.v. de mailing van vorig jaar zomer om kennis te maken. Zij zijn gebruiker van de hal in Bloemstede 
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en maken zich zorgen over hoe het straks gaat wanneer deze gerenoveerd wordt. Alhoewel ze goede 
contacten hebben met Ellen hierover.  
 
5. Evaluatie en advies t.a.v. beleidsplan Sport en bewegen (Marcel) 
Marcel dankt ons voor het advies. De aanbevelingen vanuit de gemeente zijn besproken binnen het 

College en akkoord bevonden. Dit jaar gaat de gemeente verder met genoemde beleidspunten. 

Verder gaat men aan de slag met het Integraal Beleidskader; samen met sociaal domein. Meer 

samenwerken is het doel. Raadsinformatiebrief met filmpje over resultaten op gebied van sport is 

verstuurd. Filmpje wordt breed gedeeld door Marcel en wordt goed ontvangen. Vragen van College: 

het ontbreekt nog aan getallen. Is nog een aandachtspunt, Saskia en Ellen zijn ondertussen hard 

bezig dit in te lopen. Eind 2026 komt er nog een evaluatie, dan ook meer beeld bij wat er vanuit IBK 

gaat gebeuren. Men gaat verder in de uitvoering, er komt nog een jaarplan voor dit jaar – van Ellen, 

Saskia en communicatie. Die ontvangen we graag tzt (eind van de maand?) ACTIE: Marcel.  

6. Werving nieuwe leden (Judith) 
Saskia en Ellen hebben nog wat tips met ons gedeeld t.a.v. werving nieuwe leden vanuit meer diverse 
doelgroep. Deze hebben we doorgenomen, acties zijn opgenomen in de algemene actielijst.  
 
7. Jaarverslag 2025 (Judith) 
Evert schrijft voorwoord,  Judith doet de rest, plus financieel overzicht. Planning: in mei concept 

gereed, dan afstemming over kascontrolecommissie.  

8. Jaarplan Sportraad 2025-2028 (allen) 
Ivm krappe bezetting even on-hold.  

9. Termijn agenda / Sport gerelateerde onderwerpen komende raadsvergadering (Marcel) 
Is pas in juni, nu eerst nieuw college installeren.  
 
10. Lopende projecten (allen)  

Kern Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Breukelen Skeelerbaan: wens is er om dit echt te 
realiseren. Aan Ellen gevraagd in kaart te 
brengen wat dit nu kost. In Wilnis komt er 
ook een (1 miljoen euro), In Baambrugge ligt 
er al een., daar ook gaan kijken en ook kijken 
naar het gebruik. Is het de investering 
waard?  
Beweegroute ook in hetzelfde park.  

Marcel  Judith 

Maarssen-Dorp Zuilense Vecht 
Updates via de site van het project 
www.zuilensevecht.nl.   
Bij Luckraeck zijn ze goed onderweg met het 
nieuwe clubhuis.  

Marcel  n.t.b. 

Vreeland Dorsphuis/ gymzaal  
Geen update.   

Marcel  ? 

Zwanekamp- 
OSM Atletiek 

BSO zou weggaan bij OSM Atletiek. Heeft te 
maken met enkele issues, gemeente is in 
gesprek.  

Marcel  

http://www.zuilensevecht.nl/
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11. Beleidsactiviteiten (Marcel) 

Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Behoefte onderzoek zwembaden Ellen Anouschka 

Vervanging gym/sportzalen: loopt Ellen  

Blauwe Reiger, nieuwe banen: gereed. 28 maart opening. 

Evert gaat.  
Ellen  

Blaashal Virto: de vereniging vroeg ineens een aardig 
bedrag aan financiering aan de gemeente. Bestuurder van 
Virto heeft zich terug getrokken.  

Ellen  

Blaashal OVVO/MHV: op kunstgras van OVVO.  
Naast OVVO hal komt ook gymfaciliteit. Gymzaal van 5,5 of 7m of 
OVVO hal verbouwen. Volgende week gesprek oven met Ellen. 
Blaashal en gymzaal is wellicht wat veel.  
ACTIE: Marcel stemt met Ellen af of wij hier nog advies over 
kunnen geven. In de zin van: doe het in 1x goed. Volgende week 
bericht van Marcel.  

Ellen  

Nieuwe velden voor MHV (watervelden): gaat wrs wel door. En 
of fietsvoorzieningen verbeterd kunnen worden.  
Lening van 500K voor nieuw sportpark. Komt uit nieuwsbrief van 
MHV. ACTIE: Paul stuurt het door aan  Marcel.  

  

 
12. Terugkoppeling Vitaal Stichtse Vecht (Evert) 
Evert is naar het kernteam geweest. Doel is om de pot met geld op te maken, nu het einde van het 
sportakkoord in zicht is (houdt op eind dit jaar). Notulen worden gemaild. ACTIE: Evert.  
 
13. Rondvraag (allen)   
- Evert heeft nog contact gezocht met de bridgeclub, maar is nog niet gelukt. Ton heeft vorig jaar 

met ze gesproken.  
- Ton: Paul en hij hebben vorige week met de ALS loop (wandelen) meegedaan in Utrecht. Leuk 

idee om volgend jaar als team Sportraad meedoen? Is ’s nachts tot en met ochtendgloren.  
- Marcel: veel bekeuringen uitgedeeld tijdens debuut van Wesley Sneijder. Veel foutparkeerders. 

Parkeren is al langer een probleem bij OSM voetbal. Gemeente is hierover nu in gesprek. Kan de 
Sportraad hierover adviseren? Loopt via Verkeer en gebiedsregisseur, niet via Marcel. Evert 
haakt aan.  

- Jeroen: er is een petitie voor een professionele blaashal. Kennen jullie die? Voor terrein op FC 
Breukelen. Idee voor crowfunding? Dan is ie zo betaald.  

- Anouschka: komt er nog een Swim to fight Cancer? Is nog niks over gecommuniceerd? Aan 
Annemarie is gevraagd om een activiteitenkalender te maken, daar zou het wel op staan.  

 
14. Sluiting (voorzitter) 
Evert sluit de vergadering om 21.30 uur. Volgende vergadering: kan deze verplaatst worden naar 
donderdag 7 mei? Alleen Paul kan niet, dus bij deze besloten.  
 
 

 


